



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поздравил с юбилеем Алу Алханова



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил с 60-летием заместителя Министра юстиции Российской Федерации Алу Алханова и вручил ведомственную медаль «За верность служебному долгу».

Обращаясь к юбиляру, Александр Бастрыкин отметил его большой вклад в российскую государственность: «Достойны глубочайшего уважения Ваши качества и способность работать на благо нашей великой страны. На протяжении многолетней деятельности Вы преуспели во многих сферах деятельности, будь то защита прав граждан от преступных посягательств, либо решение социально-экономических вопросов. Вы - истинный патриот России. Даже в самые трудные моменты современной истории страны Вы всегда твердо придерживались идеи единства народов и стремились донести свои взгляды до соотечественников. Без сомнения, такая работа является серьезным вкладом в формирование российской государственности».



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин выразил Алу Алханову самые теплые пожелания, чтобы поддержка друзей и родных всегда окружала его на жизненном пути, а успех и удача сопутствовали реализации всех намеченных планов!

В свою очередь Алу Алханов, подчеркнув, что у Следственного комитета и Министерства юстиции много общих задач, высоко оценил принципы работы Александра Бастрыкина: «при таком объеме дел, которые контролирует Председатель Следственного комитета, он еще находит время на развитие кадетского движения в системе СК России, уделяет внимание ветеранам, не остается равнодушным к любому преступлению или нарушению прав детей и социально незащищенных граждан, и это говорит о его исключительных человеческих и профессиональных качествах».

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

Изображения



24 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1096097>